
При обговоренні алгоритму адміністративних процедур лунали пропозиції щодо імплементаці положень
міжнародного законодавства та стандартів ЄС в законодавство України (к.ю.н., доцент, доцент кафедри адмі-
ністративного права та процесу Київського національного університету ім. Тараса Шевченка Алла Пухтець-
ка). Заступник директора Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України, д.ю.н., про-
фесор Сергієй Пєтков наголосив на значенні судової системи в захисті прав і свобод громадян у відносинах з
державою, що є своєрідною гарантією надання якісних адміністративних послуг суб’єктами владних повно-
важень. Напрям інформаційного забезпечення адміністративної діяльності органів публічної влади має багато
перспектив і водночас потребує прискіпливої уваги юристів. Адже режим доступу і використання інформації
при наданні адміністративних послуг потребує грунтовного регулювання та постійного контролю. Про це у
своєму виступі зазначив д.ю.н., професор, завідувач наукового відділу правових проблем інформаційної
діяльності Науково-дослідного інституту інформатики і права НАПрН України Костянтин Бєляков.

У виступах і обговореннях взяли участь як науковці, так і практики – Едуард Хачатуров, проректор з
науково-педагогічної, адміністративної роботи та розвитку Національного університету кораблебудування
імені адмірала Макарова; Михайло Лошицький, д.ю.н., професор, професор кафедри адміністративного
права та процесу Національного університету внутрішніх справ; Олена Терентієва, директор юридичного
бюро «Максісервіс» та багато інших учасників.

Спільною думкою юридичної спільноти було те, що такі тематичні заходи мають відбуватись система-
тично, а отже Оргкомітет чекає нових пропозицій від науковців та практиків щодо актуальних тематик нових
круглих столів та семінарів.

Круглий стіл, присвячений 20-річчю Конституції України

22 квітня 2016 р. представники Студентського парламенту та Наукового товариства студентів КУП
НАНУ взяли участь в роботі науково-практичного круглого столу на тему: «20 років Конституції України:
досягнення, проблеми, перспективи подальшого розвитку», який відбувся на базі Юридичного інституту
Національного авіаційного університету відбувся круглий стіл.

Тематика круглого столу передбачала обговорення питань, які присвячувалися проблемам та перспек-
тивам розвитку Конституції України та юриспруденції загалом. 

Перед початком заходу представники адміністрації та директор ЮІ НАУ д.ю.н., доцент, професор
кафедри конституційного і адміністративного права Ірина Сопілко побажали учасникам успіхів та плідної
роботи. 

З доповідями виступили студенти КУП НАНУ, а саме: студентка 1 курсу Ельнара Джафарова; голова
Наукового товариства студентів Віталій Бондар; студент 5 курсу юридичного факультету Богдан Карповець. 

Під час проведення круглого столу обговорювалися найактуальніші питання різних галузей права
України. Студентами, аспірантами та юристами-практиками були висвітлені актуальні проблеми вітчизняної
правової системи та запропоновані можливі шляхи їх вирішення. Також захід був корисним в аспекті обміну
досвідом проведення різноманітних науково-практичних заходів у вишах, налагодження дружніх міжунівер-
ситетських зв’язків між представниками молоді, заінтересованої наукою.

Зустріч ректора КУП НАНУ з директором Східноєвропейського 
агентства розвитку (Словаччина)

25 квітня 2016 р. на запрошення ректора Київського університету права НАН України, професора Юрія
Бошицького університет відвідав директор Східноєвропейського агентства розвитку (EEDA), генерал-лейте-
нант ICOCRIM, професор Йозеф Зятко (Словаччина).

Основною метою візиту директора Східноєвропейського агентства розвитку (EEDA) було проведення
переговорів щодо питань налагодження співробітництва між КУП НАНУ та Агентством Словаччини з між-
народного розвитку, зокрема можливості започаткування спільних програм, проведення спільних конферен-
цій, семінарів, симпозіумів та інших заходів.

Також у ході зустрічі пан Зятко розповів про проект, який він розпочав на Україні та презентував уні-
верситету власну монографію і журнал з пропозицією щодо можливості спільних публікацій.

Адміністрація університету підтримала ідею та висловила свої варіанти можливої майбутньої співпра-
ці, а саме, керівники домовилися вже найближчим часом провести спільну міжнародну науково-практичну
конференцію на території України, так і в Словаччині.

Візит делегації Батумського державного університету ім. Шота Руставелі (Грузія)

26 квітня 2016 р. Київський університет права НАН України відвідала делегація з Грузії на чолі з керів-
ником направлення інформаційних технологій центру мов та інформаційних технологій факультету освіти
Батумського державного університету ім. Шота Руставелі, академіком Інженерної академії Грузії, професо-
ром Ібраімом Дідманідзе.

На зустрічі, окрім адміністрації університету, також були присутні: завiдувач кафедри системного ана-
лiзу та теорiї прийняття рiшень Київського нацiонального унiверситету iменi Тараса Шевченка, Президент
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Академії наук Вищої школи України, доктор, професор, Олександр Наконечний, представник Київської
духовної академії і семінарії, отець Василій та директор журналу «Дипломат» Олена Салиста. 

Предметом зустрічі було обговорення більш детальних питань співпраці в рамках уже підписаної мину-
лого року угоди про співпрацю. Сторони домовилась про проведення вже найближчим часом спільної між-
народної науково-практичної конференції. Також професор Юрій Бошицький за підтримки директора жур-
налу «Дипломат» запропонував гостям спільні публікації, присвячені грузинсько-українській дружбі.

VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні»

28 квітня 2016 р. в Рівненському інституті Київського університету права НАН України відбулася
VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні».

Конференція в інституті стала уже традиційною і отримала належний резонанс на теренах Рівненщини.
Вона вкотре засвідчила потребу комплексного дослідження правоутворення як багатоаспектного явища, що
обумовлено інтенсивністю правотворчого процесу в Україні, тенденціями глобалізації та уніфікації законо-
давчої бази, посиленням політичного фактора у сфері утворення права. 

Конференція розпочалась з екскурсії інститутом, який вразив почесних гостей та учасників своїм
модерним виглядом. Дизайн аудиторій – патріотичний, український – особливо відзначив заступник голови
обласної ради Олексій Бучинський.

Відкрив конференцію ректор, заслужений юрист України, професор Юрій Бошицький. У своєму віталь-
ному слові він наголосив на актуальності формування національної наукової стратегії розвитку юридичної
науки на якісно новому етапі її становлення, що передбачає побудову правової, демократичної держави та
входження до Європейської Спільноти. Ректор також зазначив, що сучасна вища освіта має органічно
поєднувати навчальний та науковий процеси, це сприяє підвищенню якості підготовки фахівців з вищою
освітою, поглибленому вивченню програмного матеріалу, розвитку наукового мислення і творчого підходу
до вирішення теоретичних та практичних завдань. «І саме тому в Київському університеті права НАН Украї-
ни та у відокремлених структурних підрозділах необхідність здійснення науково-дослідної діяльності керів-
ництвом університету сприймається як аксіома, що реалізується шляхом проведення різного формату науко-
вих заходів (конференцій, круглих столів, наукових семінарів) із залученням до участі в них провідних нау-
ковців України та зарубіжних держав, науково-педагогічних працівників, студентської молоді та юристів-
практиків», – сказав доповідач. 

Із привітальним словом до присутніх звернулися почесні гості конференції, зокрема заступник голови
обласної ради Олексій Бучинський, начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної
адміністрації Григорій Таргонський, начальник Головного територіального управління юстиції в Рівненській
області Іванна Смачило. «Вважаю невипадковим проведення такої авторитетної конференції саме у Рів-
ненському інституті Київського університету права НАН України, який під керівництвом Юрія Бошицького
примножив свій науковий потенціал і має значні напрацювання, гідні уваги українського юридичного спів-
товариства», – зазначила Іванна Смачило. 

Високий потенціал науково-теоретичних розробок науковців ствердило пленарне засідання, на якому
виступили завідувач кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу Київсь-
кого університету права НАН України, д.ю.н. Надія Армаш («Сучасні проблеми законодавчого забезпечення
антикорупційної діяльності в Україні»), завідувач сектора інтелектуальної власності та інноваційних техно-
логій кафедри цивільного і трудового права Київського університету права НАН України, д.ю.н., професор
Роман Шишка («Система юридичних осіб за цивільним законодавством України»), завідувач кафедри спеці-
альних юридичних дисциплін Рівненського інституту Київського університету права НАН України, к.ю.н.
Артур Мартиросян («Добросовісний набувач майна та спеціальна конфіскація – аналіз законодавства»), заві-
дувач кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін Рівненського інституту Київського університету
права НАН України, к.ю.н. Сергій Книш («Сучасні міжнародно-правові інститути боротьби з нелегальною
міграцією»), а також доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського уні-
верситету права НАН України, к.ю.н. Наталія Мушак («Договірний механізм Європейського Союзу щодо
захисту персональних даних»).

Після завершення пленарного засідання робота конференції продовжилася у трьох секціях «Загально-
теоретичні підходи до правотворення в Україні на сучасному етапі» (керівник секції – Марія Боровець),
«Актуальні проблеми правотворення у сфері публічного права» (керівник секції – Надія Армаш), «Актуальні
проблеми правотворення у сфері приватного права» (керівник секції – Світлана Повзун).

Активними учасниками конференції стали студенти, серед яких: Катерина Наконечна, Юлія Балахно,
Софія Олексійовець, Віта Бліщ, Тетяна Семенюк, Марія Гончарук, Віра Нечай, Лілія Кондратовець, Олек-
сандра Соломка, Микола Буза, Назарій Бурячинський, Денис Михалевич, Тетяна Михайловська, Дар’я Лякі-
шева, Христина Богданець, Владислав Патрак, Ю. Назарук та ін. 

Конференція переконливо засвідчила, що для студентської молоді це чудова можливість набути нових
знань, які допоможуть зорієнтуватися не лише в глобальних процесах правового розвитку сучасного світу, а
й у процесах інтеграції України до європейського правового простору.
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